

NOTIFICACIÓN CONVOCATORIA Junta Municipal del Distrito de Moratalaz

Miércoles, 25 de octubre de 2023

17:00 horas.

Salón de actos de la Junta Municipal del Distrito de Moratalaz. C/ Fuente Carrantona, nº 8.

El Concejal Presidente del Distrito, por Decreto del día 20 de octubre de 2023 ha dispuesto convocar a la Junta Municipal del Distrito para celebrar **SESIÓN CONSTITUTIVA** en la fecha, hora y lugar indicados, con el orden del día que a continuación se relaciona:

ORDEN DEL DÍA

- Punto 1. Lectura por el Secretario del Distrito del Acuerdo Plenario por el que se determina la composición de las Juntas Municipales de Distrito, de fecha 17 de julio de 2023, conforme a los resultados electorales.
- Punto 2. Lectura por el Secretario del Distrito del Decreto del Alcalde, de 18 de octubre de 2023, por el que se nombra vocales vecinos, portavoces y portavoces adjuntos de los grupos políticos municipales en las juntas municipales de distrito, con expresa indicación de que no podrán tomar posesión de su cargo aquellos vocales vecinos que no hubieran formulado declaración sobre causas de posible incompatibilidad, sobre cualquier actividad que les proporcione o pueda proporcionar ingresos económicos y sobre sus bienes patrimoniales.

Lectura, en su caso, por el Secretario del Distrito del Decreto del Alcalde por el que se nombre al Concejal que sustituye al Concejal Presidente en los casos de ausencia, vacante o enfermedad.

- Punto 3. Toma de posesión del cargo por los vocales vecinos de la Junta Municipal de Distrito de Moratalaz.
- Punto 4. Declaración de Constitución de la Junta Municipal del Distrito de Moratalaz.
- Punto 5. Acuerdo sobre el calendario de las sesiones de la Junta Municipal.

Firmado electrónicamente

EL SECRETARIO DEL DISTRITO
EMILIANO ZAMARRA GUERRA